

听妈妈说



听妈妈说,在她小时候,老家的风景很美。清澈见底的小河里有许许多多可爱的小鱼小虾。秋姑娘一到,一望无际的麦田里,田间的风吹起一层层金色的麦浪。哦,对了,夏天的田野里还有几只小蜻蜓,呼扇着薄薄的翅膀,在低空中飞翔。小蜻蜓飞一会儿就会停下来,仿佛是累了要休息一下,又仿佛是等伙伴们一起玩耍。不过,只要有一丁点儿动静,它就会轻盈地起飞,只留下一个俏丽的身影。

听妈妈说,那时候夏天的夜晚很热闹。大家早早地吃完饭、洗完澡就搬个小板凳,坐在外面跟邻居们聚在一起乘凉。大人们的手里都拿着一把圆圆的蒲扇,摇啊摇,时不时“啪”的一声拍在小腿上,原来,是被蚊子叮上啦。小朋友们忙着找萤火虫,在草丛里闪烁的萤火虫真多啊,跟挂在天上的星星一样,数也数不清。

听妈妈说,老家的大门前曾有一棵高大的银杏树。有一天,树上突然多了一个鸟窝。小朋友们都很好奇,想看看里面究竟有什么好东西。终于有一天,趁着鸟妈妈不在,两个小朋友爬上树扒着树枝,看到了里面的情形:四只小鸟,嘴巴张得大大地,一直对着天空。妈妈说,那几只小鸟的样子,叫“嗷嗷待哺”。

妈妈说过很多她小时候的事,听得我也想坐上时光机,一起回到过去经历那些有趣的事情。

文亮小学二(3)班 司悦涵
指导老师 张毓榕

早春的校园



春在小鸟的歌声中,春在小小的嫩芽里,春在绽放的花朵里。

早春的校园里有些什么呢?我们一起瞧一瞧吧!

春梅开了。还没进行知园,我就闻到了一阵阵清香。远远地看见一树繁花还以为是假的,走近了看,会发现都是真花!花朵白里透红,红里泛白,真像小朋友红润的小脸蛋。看!它正向我微笑呢!枝头还有好几个花骨朵儿正在晒太阳呢!

其实不仅是春梅,美丽的山茶花也开了不少了,叶子绿油油的,像一把把绿扇子。绿叶丛中的花朵争奇斗艳。有的才张开了一点嘴儿、有的已全部展开、有的含苞欲放……其中有一朵的花瓣上既有一点红又有一点白。我一看飞奔了过去,托起那一朵花,放到鼻子前闻了闻。“啊,真是太香了!”我不禁感叹道。

早春的校园里最有趣的要数玉兰。一树的花骨朵儿,毛茸茸的,就像一个个穿着毛衣的娃娃坐在枝头晒太阳。

早春的校园可真美啊,你也来看一看吧!

文亮小学三(4)班 顾昕琦
指导老师 何 艳

赏花灯



2022年来了,美丽的校园里,有着浓浓的新年气息,一盏盏花灯挂起来了。

在众多的花灯中,我看到了一头呆萌的“小老虎”。我第一眼就看见了它的眼睛。它那黑宝石似的眼睛又大又圆,呆呆地望着我。我的心都要被“萌化”了……它的额头上还刻着一个大大的“王”字,但我感觉它透露出来的不是威风,而是可爱。

我目光一转,又看到了一盏大红灯笼。灯笼上面有一只小老虎,还印着一个大大的“福”字,应该是预示着虎年红红火火,阖家幸福吧!它的那一抹迷人的红,和那威风凛凛的老虎融为一体,也让我们体会到虎年的气氛,感受那精细的做工。

校园里的花灯,看得我眼花缭乱,我就不一一介绍了。在这里,祝大家虎年新气象,学习步步高!

文亮小学三(4)班 祁雨墨
指导老师 何 艳

过大年,包汤圆

那雪白的羊毛在阳光下闪着柔光,拿手摸一摸,有被子般的柔软。周围的花草在风中跳着舞,树叶轻轻地摇曳着,所有东西都无比快活!我就这样和它们在草地上度过了快乐的一天。

这件事,真让我高兴!

文亮小学四(4)班 梁苏豫
指导老师 王 炳

颠倒王国奇遇记

“知了!知了!”炎炎夏日,数不清的知了在树上鸣叫,人们都躲在家里享受着空调带来的凉爽,我也不例外。忽然,一道白光从窗口闪过,我来到阳台,一个庞大无比的飞碟出现在我的面前,里面还走出来一个外星人:“我奉国王之命,带您去颠倒王国。”说话间,我就被传送到飞碟上。又一道白光闪过,我已经到达了颠倒王国,真是先进啊!

刚出飞碟,我就发现一轮明月高高地悬挂在天上,时间都晚上了。按照地球人的作息时间,我也该睡觉了,正好旁边有个旅馆,可是,房子都是倒着的,这怎么上去呢?我想了想,自言自语道:“我可以踩着云上去呀!”于是,我用了这个方法成功地进旅馆睡了一觉。

第二天,吃了一顿简单的早餐后,我要赶路了。我来到了一个小学,透过窗户一瞧,一个小孩儿正在给一大群大人授课。我惊呆了,心想:如果能这样,我还不成教授了。正想着,一位小“校长”将我领进一间教室,讲台下那群大“学生”们立马全体起立,问候:“老师好!”我清了清嗓子,很严肃地说了一句:“请先自主预习。”哈哈!这种当老师的感觉好极了!“老师,一千乘四百六十五怎么算?”“老师,五百六十加一万六千零五我不会啊!”“老师……”“老师……”啊!我要崩溃啦,不当了!于是,我气冲冲地走出了教室。

走了好长时间,肚子早就咕咕叫了,我问了一下路人:“您好,请问餐厅怎么走?”“好您,走前往。”这是什么语言啊!我大叫一声,瘫坐在了一旁的椅子上,静静地等待着飞碟。

晚上六点,太阳慢慢升起来了,那束刺眼的白光又一闪而过,飞碟终于出现在我的面前。还没等我回过神来,它就将我送回了地球。

一到家,我就迫不及待地跟家人们讲起了这段有趣的颠倒王国奇遇记……

文亮小学五(1)班 翟嘉陆
指导老师 毛 佩

铿锵玫瑰



前不久,女足姑娘们奋勇拼搏、挥汗如雨,为国家争得荣誉,全国上下无比沸腾。

在亚洲杯对决日本半决赛的赛场上,几乎所有人都不看好中国女足,但中国女足硬是凭借着自己永不放弃的精神和顽强的毅力,在点球大战中以4:3的成绩战胜了日本队。在这场精彩的角逐中,女足团结作战的精神体现得淋漓尽致。

再来说说与韩国队的那场亚洲杯决赛,那是一场关乎荣誉的比赛。一开场,比赛就十分激烈,但上半场中国女足的战况并不乐观,0:2暂时输给了韩国。就在大家为中国女足感到惋惜的时候,中国队的教练镇定自若,冷静分析当前局面,调整队员状态。每一个女足姑娘身上都肩负着巨大的压力。但令人感动的是,她们化压力为动力,在比赛的最后几分钟以3:2的最终成绩赢了韩国女足,拿下了亚洲杯女足冠军。女足永不言败、越挫越勇的精神让人敬佩,也值得我们学习。

“风雨彩虹,铿锵玫瑰。”女足的优良精神值得学习和赞扬!

文亮小学五(1)班 程淳
指导老师 毛佩

文亮小学
组稿老师 施婧

这件事,真让我高兴

“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊。”这是我从小就学会的古诗,也是我盼望已久的局面,而它却真的在我奶奶家实现了。

有一天,我突发奇想,准备把家里养的羊牵出去,到草坪上去兜兜风。于是,我和爷爷把羊圈门打开,然后学羊“咩咩咩”地叫。两只羊不知道我们葫芦里卖的什么药,犹豫不决地走了过来。我们给羊套上了项圈和牵绳,拉着它们缓缓地向前走着,可它们好像故意跟我唱反调似的,站在原地不动,这可怎么办啊?我看看地上的青草,灵机一动:拿起一片羊最喜欢吃的桑叶,在羊面前晃一晃,放在了离它几步远的地方。羊两眼放光,三步并作两步地冲了上去,迅速把桑叶吃了个精光。我就用这种方法把羊引到了草坪上。

第二天,或许是羊和我有了感情,看到我就跟了过来。它们在草坪上奔跑着、跳跃着,吃着新鲜的青草,就像在呼伦贝尔大草原上一样,别提多兴奋了!